
Násobení celých a desetinných čísel 

 

Násobte: 

(a) 18 × 9 (b) 43 × 8 

(c) 37 × 12 (d) 52 × 13 

(e) 28 × 19 (f) 62 × 17 

(g) 253 × 7 (h) 417 × 9 

 
 

Násobte: 

(a) 18 × 0.9 (b) 43 × 0.8 

(c) 37 × 1.2 (d) 52 × 1.3 

(e) 78 × 1.6 (f) 21 × 3.1 

(g) 383 × 0.7 (h) 732 × 0.9 

 
 

Násobte: 

(a) 1.8 × 0.9 (b) 4.3 × 0.8 

(c) 3.9 × 1.1 (d) 6.7 × 1.3 

(e) 1.11 × 2.5 (f) 2.1 × 9.53 

(g) 0.26 × 0.7 (h) 7.52 × 0.9 

 
 

(a) Párek v rohlíku stojí 29 Kč. Kolik 

zaplatíme za 8 rohlíků s párkem? 

(b) Koberec stojí 489 Kč za metr 

čtvereční. Kolik zaplatíme za 13 m²? 

(c) Jan dostává 205 Kč na hodinu. Tento 

týden odpracoval 25 hodin. Jaký bude 

jeho týdenní výdělek? 

 
 

(a) Anička koupila 2,4 kg jablek. Jablka 

stojí 28 Kč za kilogram. Kolik zaplatila? 

(b) Hedvábná látka se prodává za 179 Kč 

za metr. Iva potřebuje 2,8 m látky. Kolik 

zaplatí? 

(c) Pronájem auta stojí 582 Kč za hodinu. 

Evžen si auto pronajal na 4,5 hodiny. 

Kolik celkem zaplatí? 
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